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NEWS RELEASE             
報道関係各位                                                  2015 年 8 月 28 日 

                                                          株式会社シーマ 

 

 

日本最大級の成約数を誇り、全国に 36 店舗を展開する、ブライダルジュエリー専門店、銀座ダイヤモンドシライシ 

（運営：株式会社シーマ、東京都中央区、代表：白石幸生）は、20 歳～39 歳の既婚・未婚の男女 500 名を対象に 

インターネットによる『妊娠・出産祝いに関する意識調査』を 2015 年 7月に実施し、その結果を発表致します。 

 

【調査結果サマリー】 
①今話題の、「ベビーシャワー」って知ってる！？妊婦さんをお祝いするアメリカ発祥のパーティー！  
パーティの目的まで理解している人は約 1割だが、「おこなってみたい」は約 4割！ 

「ベビーシャワーの認知度」に関して女性に調査したところ、「参加したことがある」は 2.8％、「どんなものかを知っている」は

10.8％、続いて、「名前だけは知っている（21.6％）」「知らない（64.8％）」となった。ここ数年、「ベビーシャワー」は、芸能人や

読者モデルを中心に日本でも広まりつつあるが、一般認知度は低い様だ。ただ、「ベビーシャワーをおこなってみたいか」と

いう質問に対しては、40.8％が「おこなってみたい・ややおこなってみたい」と回答した。 

 

②妊娠・出産祝いの贈り物やお子さんのファーストジュエリーとして人気の「ベビーリング」に関する調査結果！約 2人に 

1 人が知っている・聞いたことがある「ベビーリング」、あなたはベビーリングに込められた“想い”を知っていますか？ 
女性の間では、ベビーリングの認知度は「どんなものかも知っている（22.8％）」、「名前だけは知っている・聞いたことがある

(32.4%)」と全体の約半数以上。また、ベビーリングの意味合いは、約8割の人が「子供の誕生を記念するギフト」と認識してい 

て、3割以上の人が「誕生石があしらわれているリング」と認識していることがわかった。 

 

③ママとパパの誕生石と一緒にベビーの誕生石を入れ込むことができる・・・・家族の絆がカタチとなったリング！  

4割の女性が「お守りとして身に着けることができる事」に魅力を感じている！ 

「ベビーリングの魅力」に関しては、「お守りとして身に着けることができる事（39.2％）」「ファーストジュエリーとしてお子様にプ

レゼントできる事（32.8％）」「誕生石を入れ込むことができる事(31.2％)」と回答し、お守りとして願いや祈りを込めて、赤ちゃ

んの誕生石やパパ、ママの誕生石も一緒に埋め込むことができるのが魅力的に感じる人が多いようだ。 

 
④女性既婚者に聞く、「出産祝いにもらったら嬉しいアイテム」No.1は？！実用的な◯◯が2位・3位にランクイン！ 

女性既婚者に対し、「出産祝いでもらうとしたら嬉しいと思うもの」を質問したところ、1位「ベビー服(69.6％)」と、ベビー服が

王道の1位。意外にも、2位は「おむつ(55.2％)」、3位は「おむつケーキ（36.8％）」と、4位の「離乳食器セット (26.4％)」を大き

く離し、実用的なおむつがランクインした。 

 

⑤「憧れのママタレント（女優）総選挙」は、篠原涼子さんを抜いて北斗晶さん（21.6%）が堂々1位に！  

1 位は料理上手で家族を大切にしているイメージが強い北斗晶さん(21.6%)、2 位は女優として様々なドラマや映画で活躍し、 

2 児のママでもある篠原涼子さん(11.8%)、3 位は年齢を重ねてますます綺麗になっている、ママモデルとしても活躍中の井川

遥さん（11.4%）という結果に。 

銀座ダイヤモンドシライシ「妊娠・出産祝いに関する意識調査」結果発表！ 

ベビー誕生祝いに“もらったら嬉しいアイテム”ランキング発表！  

 ベビー服が堂々1位！実用的な◯◯が 2位・3 位にランクイン！ 
 

憧れのママタレント・女優に関する調査も実施！ 

北斗晶さんが堂々1位！2位は篠原涼子さん 
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本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず「銀座ダイヤモンドシライシ調べ」と明記ください。 
※本リリースに記載していない調査結果もございます。詳細は下記までお問合せください。 

 

 

【調査概要】 
妊娠・出産祝いに関する意識調査 

・調査方法    ：インターネットアンケート 

・調査実施機関 ：株式会社ネオマーケティング 

・調査実施期間 ：2015 年 7 月 18 日(土)～2015 年 7 月 21 日(火) 

・対象地域    ：全国 

・対象者      ：20 歳～39 歳男女 500 名 

             20 歳～39 歳既婚男性 125 名／20 歳～39歳既婚女性 125 名 

20 歳～39 歳未婚男性 125 名／20 歳～39 歳未婚女性 125 名  

 

【参考】                                                     

銀座ダイヤモンドシライシでは、赤ちゃんの誕生お祝いにプレゼントするファーストジュエリーとして、For Baby “Baby 

Ring”を販売しております。新たな命の誕生を祝う「ベビーリング」は、お子様の誕生を記念して、リングにパパとママの誕生

石も埋め込むことができ、「いつまでもお子様を守る」ように輝き続けます。家族が増えた歓びを世界でひとつだけのリングに

して、お子様が将来身に着けるまでの間、チェーンを着けてママが身に着けることもできます。両親からお子様へのプレゼン

トだけでなく、友人に赤ちゃんが生まれた時のプレゼントとして購入される方も多く、親しい友人や家族で行われる「ベビーシ

ャワー」の際のお祝いの贈り物としても喜ばれます。 

 

＜商品のポイント＞ 

・センターストーンには、生まれる赤ちゃんの誕生石を選んで贈ることができます。 

・サイドストーンとして、両親の誕生石を入れる事もできます。 

・側面には家族のイニシャルや、赤ちゃんの誕生日を入れることもできます。 

・家族の絆がカタチとなったリングで、お守りとしても身に着けて頂くことができます。 

 
参考 URL：http://www.diamond-shiraishi.jp/fashion/special/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.diamond-shiraishi.jp/fashion/special/
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【調査結果詳細】 

 

 

 
「ベビーシャワーの認知度」に関して女性に調査したところ、「参加したことがある」は 2.8％、「どんなものかを知っている」は

10.8％、続いて、「名前だけは知っている（21.6％）」「知らない（64.8％）」となった。ここ数年、「ベビーシャワー」は、芸能人や

読者モデルを中心に日本でも広まりつつあるが、一般認知度は低い様だ。ただ、「ベビーシャワーをおこなってみたいか」と

いう質問に対しては、40.8％が「おこなってみたい・ややおこなってみたい」と回答した。 

 

 

 

 

 

 

 

女性の間では、ベビーリングの認知度は「どんなものかも知っている（22.8％）」、「名前だけは知っている・聞いたことがある

(32.4%)」と全体の約半数以上。また、ベビーリングの意味合いは、約8割の人が「子供の誕生を記念するギフト」と認識してい 

て、3割以上の人が「誕生石があしらわれているリング」と認識していることがわかった。 

 

 

 

①今話題の、「ベビーシャワー」って知ってる！？妊婦さんをお祝いするアメリカ発祥のパーティー！  
パーティの目的まで理解している人は約 1割だが、「おこなってみたい」は約 4割！ 

 

 

 

 

②妊娠・出産祝いの贈り物やお子さんのファーストジュエリーとして人気の「ベビーリング」に関する調査結果！ 

約 2 人に 1人が知っている・聞いたことがある「ベビーリング」、あなたはベビーリングに込められた“想い”を 

知っていますか？か？ 
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「ベビーリングの魅力」に関しては、「お守りとして身に着けることができる事（39.2％）」「ファーストジュエリーとしてお子様にプ

レゼントできる事（32.8％）」「誕生石を入れ込むことができる事(31.2％)」と回答し、お守りとして願いや祈りを込めて、赤ちゃ

んの誕生石やパパ、ママの誕生石も一緒に埋め込むことができるのが魅力的に感じる人が多いようだ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女性既婚者に対し、「出産祝いでもらうとしたら嬉しいと思うもの」を質問したところ、1位「ベビー服(69.6％)」と、ベビー服が

王道の1位。意外にも、2位は「おむつ(55.2％)」、3位は「おむつケーキ（36.8％）」と、4位の「離乳食器セット (26.4％)」を大き

く離し、実用的なおむつがランクインした。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ママとパパの誕生石と一緒にベビーの誕生石を入れ込むことができる・・・・家族の絆がカタチとなったリング！  

4割の女性が「お守りとして身に着けることができる事」に魅力を感じている！ 

 

 

 

 

 

④女性既婚者に聞く、「出産祝いにもらったら嬉しいアイテム」No.1は？！ 

実用的な◯◯が2位・3位にランクイン！ 
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1 位は料理上手で家族を大切にしているイメージが強い北斗晶さん(21.6%)、2 位は女優として様々なドラマや映画で活躍し、 

2 児のママでもある篠原涼子さん(11.8%)、3 位は年齢を重ねてますます綺麗になっている、ママモデルとしても活躍中の井川

遥さん（11.4%）という結果に。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【会社概要】                                                                        

会社名   ： 株式会社シーマ 

代表者   ： 代表取締役  白石幸生 

設立     ： 1994 年（平成 6 年）9 月 5 日 

資本金   ： 2,617,252 千円 

事業内容 ： オリジナルブライダルダイヤモンドリングの制作・販売及び総合ブライダルサービス業 

所在地   ： 東京都中央区銀座 1-15-2 銀座スイムビル 3F 

株式会社シーマ（JASDAQ：7638）は、ブライダルジュエリー（婚約指輪および結婚指輪）の販売を主力とした事業展開を行

なっており、「銀座ダイヤモンドシライシ」http://www.diamond-shiraishi.jp/ (国内 36 店舗)をはじめ、「エクセルコ ダイヤ

モンド」http://www.exelco.com/（国内 1５店舗）、「NEW ART LAB（ニューアートラボ）」の３ブランドで展開しています。 

 

⑤「憧れのママタレント（女優）総選挙」は、篠原涼子さんを抜いて北斗晶さん（21.6%）が堂々1位に！  
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